

楼边小屋起火爆炸殃及三层楼

所幸没有人员伤亡,小屋属于安徽在青卖早餐的租户



◀一楼院子起火后引发爆炸,二、三、四楼阳台全被烧毁。本报记者曹思扬摄

夜新闻

你在梦里 我在现场

本报青岛8月18日讯(记者曹思扬) 18日21时许,青岛市重庆中路408号甲一楼外一个简易房突发火灾,随后引发爆炸,殃及楼上三层共九户居民,所幸无人受伤。记者在事发现场了解到,起火租户做早餐生意,事故原因正在调查中。

18日21时10分左右,重庆中路408号甲居民楼对面一家川菜馆的老板张先生正在饭

店外乘凉,发现该居民楼一楼的院子里突然冒出浓烟,接着又冒出火光,他赶紧拨打119报警。“一楼的院子里先起火,然后发生爆炸,起火的地方隔壁就是我的员工宿舍,还好当时没下班,员工都在饭店里。”张先生说。

记者赶到事发现场时,火已经被扑灭,消防车还没撤离,消防员正在确认受影响的单元内是否有被困的居民。

记者看到,事发居民楼外有一排简易房,不少连房顶都没有,起火的就是其中一间。消防队员抢出来两个煤气罐,现场有被炸飞的黑色金属。二单元二、三、四楼阳台和南卧

室的窗户全部被烧毁,烧焦的铝合金窗框摇摇欲坠,遍地是焦黑的碎玻璃片。

沿着楼梯上楼,这个单元所有的居民家中全是一片狼藉,202户是刚装修完的婚房,墙壁几乎全被熏黑,新买的电视机和电脑被水浸泡。

“我当时在家看电视,突然闻到一股烧焦味,我从阳台往外一看吓一跳,一楼的小屋里起火了,火苗往上蹿,我赶紧拉着我对楼往下跑,接着听见‘砰’的一声,跑到楼下发现,我家和三楼四楼全被火烧了。”202户的居民说。

起火的小屋属于安徽在青岛做生意的殷先生一家,他

租住在紧挨着小屋的一楼,靠卖早餐为生,事发前,妻子和孩子在屋里睡觉,他在外面散步。殷先生的妻子称,她和孩子当时都没睡死,隐约闻到一股烧焦味,着火起来后,他丈夫跑进院子抢救家中物品,招呼她赶紧逃,她就抱着孩子从单元门跑出来了,所幸没有受伤。

采访中,有居民告诉记者,这栋居民楼一楼外搭建的小屋都是违章建筑,半个月前曾发生过火灾。据小区居委会统计,共有九户居民受火灾影响损失严重,当晚无法居住,居委会为他们安排了住宿。

对于事故原因,消防部门正在调查中。



血债 日本战犯笔供

战犯长岛勒罪状自供: 在莱芜博山一带 杀死村民无数

8月18日,山东省档案馆继续公布日本战犯在山东所犯罪行证据材料。日本陆军少将长岛勤由于职级比较高,为害范围也更广。

该犯供称:1942年5月—6月,指挥部队参加“泰(安)莱(芜)蒙(阴)作战”,“杀害抗日军人40名,和平民20名,烧毁破坏民房是100余间”。

1942年夏秋间,在莱芜八区大王庄一带率部队讨伐此地区并建立防御工事,每次都有宪兵队随同行动,到处奸淫烧杀,强掠拷打居民等。

1942年秋,在莱芜五区三山村内建立大规模的防御堡垒。其部下三个日兵轮奸村内妇女一名。在莱芜六区博山交界一带与博山日军联合行动,打通交通,建起防御工事,并对村民实施屠杀,不计其数。

1942年冬于莱芜进行扫荡,逮捕居民(不分老幼)充当苦力,拷打刑杀不计其数,更残酷地摧毁多个地方的抗日组织。

1943年至1945年间,怂恿驻泰安大汶口地区之下滨野中队及其所属每日杀害中国人民及八路军至少三人,杀人无数。 本报记者 高扩

临沂彩民尝鲜“黄金盛典”喜获头奖100万元

全国联销刮刮乐新票 多重促销好礼等您拿



夏去秋来,千家万户迎丰收;你来我往,万名彩民贺大奖。8月10日,临沂市彩民中得刮刮乐“黄金盛典”豪华大礼!当天,临沂市兰山区37130241号福彩站传来巨大惊喜,彩民王先生(化名)仅刮了2张刮刮乐“黄金盛典”就收获了头奖100万元。它的诞生是临沂市马年即开票刮刮乐中出的最高奖金,也是自8月份刮刮乐“黄金盛典”上市销售后的首个百万大奖。它的到来,又一次掀起了广大彩民们的投注热情,将临沂彩市再次推向高潮。

尝鲜刮奖 喜获百万大奖

8月12日,王先生在妻子的陪伴下来到临沂市福彩中心办理了兑奖登记手续。通过交谈了解到,自电脑票上市前,他就关注即开票刮刮乐,时不时的会去福彩站

刮上几张,以试身手。据他介绍,10日下午,一家人出去玩,路过37130241号福彩站时,带着孩子一起走了进去。先是买了几张2元,5元票,刮完后并没有中奖,就将彩票拿给孩子玩。当他的目光再次回到柜台上时,看到了金光闪闪的“黄金盛典”,仔细询问销售员后,他才知道这个票种是今年8月刚上市的新票。看了几眼后,他立即买了两张,在看过游戏规则后,就慢慢刮了起来。

“当刮开第二张中的玩法一时,‘中奖号码’显示‘27.19’,仔细核对‘我的号码’后,我就发现刮开区第四行倒数第二个数字正好是‘27’,可当我看到下方的奖金时,心里咯噔一下,根本就没想到对应的奖金是100万。当时,自己都傻眼了,赶紧让妻子核实一下。当看到彼此的眼神时,我们都明白了,真的中大奖了!实在太激动了,当天晚上我们都没怎么睡好,眼前总是

浮现着中奖的那一幕,这不,就搁了两天后,就来领奖了。”兑奖时,王先生激动地讲述了中奖的过程。

全国联销 多重好礼等您拿

据悉,“黄金盛典”作为首款全国联销刮刮乐品种,奖级丰富,具有5000万张超大奖组,丰富的低、中、高等的设置,使该款游戏的中奖率高达40.13%。5000万张奖组的中奖彩票超过2000万张,其中10万元或100万元大奖有120个,并且每包彩票奖金总和不低于270元。

为回馈刮刮乐购买者,在上市的同时,省福彩中心于8月1日-8月31日在全省开展“刮刮乐”黄金盛典“促销活动”,中一百送一,刮出相应的图符可直接或间接获得北京三日游资格,除此之外,还可获赠“黄金盛典”纪念币或纪念卡一份。

“黄金盛典” 游戏规则

本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出“元宝图符”,即可获得该图符下方所对应的奖金的两倍;如果刮出“金条图符”,即可获得玩法一区内所有的28个奖金之和。中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出“金币图符”,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他图符下方所对应的奖金无效。

福彩公益

烟台福彩爱心助学 5名困难学子圆梦大学

8月14日上午,烟台福彩中心李伟副主任、芝罘区教体局工作人员及爱心团队一行来到烟台三中,为来自烟台一中、三中等学校的5名家庭困难的优秀学子送去了全市彩民的关怀和5000元福彩助学金。

据了解,此次受到资助的5名学子均以优异成绩考入重点大学,但家庭贫困无力负担学费,其中,姜伟东以721分考入清华大学,吕翰林以667分考入山东大学医学院。他们虽然出身寒门,但是乐观向上,积极进取。



来自烟台三中的学生小莱是一个性格活泼开朗的女孩子,平时学习勤奋刻苦,热衷于参加学校的集体活动,还获得过学校辩论赛的

最佳辩手。但在她笑容背后的忧伤却并不为人所知,父亲在她16岁时因病去世,母亲是一名餐馆打工者,月工资一千多元,这些微薄的收入不仅要用来照顾年迈的姥姥姥爷和支付日常生活开支,还要支付自己的生活费和学习费。今年以683分考入南京大学环境科学专业,收到录取通知书后家人在高兴的同时,也在为小莱的大学学费和生活费发愁。“这笔钱对于我来说是雪中送炭。”小莱激动地说:“以后,我会把爱心传递下去,尽自己最大

的努力帮助更多的人。”

李伟副主任在给同学们颁发助学金时鼓励他们,在家庭贫困的环境下能够刻苦学习,考上大学很不容易,希望大家进入大学后,不忘父母养育之恩,不忘老师培育之恩,不忘党和政府关爱之恩,不忘社会帮助之恩,更加发奋努力学习,学有所成,报效社会,实现自己的人生价值。

据悉,烟台市“福彩爱心助学”活动自2005年启动以来,至今已连续开展了10年,先后组织了“走进

烟台大学、烟台职业学院、特殊教育学校、烟台格中、奉合里小学”等救助贫困学子活动,资助长岛砬矶中学、莱阳河洛镇河洛小学等学校进行了校舍、校园改造,范围覆盖大学、中学、小学,公办、民办及特殊教育,受助大、中、小学生达1200余人次,资助总额突破270万元。今后,烟台福彩将继续发扬扶贫济困、助人为乐的传统美德,积极参与到助学行动中来,也希望能有更多的爱心人士关心支持福利彩票,关注社会福利事业。